
    
 

 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 
 

 

Ata da Reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA), realizada 
no dia 14 de dezembro de 2012, sexta, às 14 horas, sob convocação do Comitê 
Gestor._________________________________________ 

COMPARECIMENTOS: Membros do Comitê Gestor: Profª. Fátima Maria Leitão 
Araújo – Procuradora Educacional Institucional; Prof. Nilson de Souza Cardoso – 
PROGRAD; Maria Wilda Fernandes – Servidora Técnica do DI. Membros da CPA: 
Antônia Edna do Nascimento – FAVET; Profª. Cláudia Ferreira Santos – ISCB; Prof. 
Claudio César Magalhães Martins – CESA; Profª. Cleide Maria Amorim dos Santos – 
FECLESC; Prof. Eudênio Bezerra da Silva – FECLI; Profª. Paula Matias Soares – 
CCS; Josemeiry Dias Cordeiro – Secretária. FALTAS JUSTIFICADAS: Prof. 
Hidelbrando dos Santos Soares – PROPLAN; Profª. Ana Paula Teixeira da Silva – 
Fórum de Coordenadores; Profª. Renata Rosa Russo Pinheiro Costa Ribeiro – CED; 
Profª. Arminda Silva de Serpa – CH; Prof. Augusto César Porto da Silva – FACEDI; 
Profª. Elda Maria Freire Maciel – FAEC; Profª. Marly Medeiros de Miranda – 
FAFIDAM; FALTAS: Prof. Antônio de Pádua Santiago de Freitas – PRAE; Prof. José 
Batista de Lima - Câmara de Educação Superior e Profissional do Cons. Estadual de 
Educação; Profª. Maria Elane de Carvalho Guerra – CECITEC; Lúcia Telma Gomes - 
Servidora do corpo Técnico-Adminstrativo; Profª. Mariela Inês Cortes – CCT; Ana 
Caroline Freire Fróes - DCE. ________________________________________ 

1. ABERTURA DA SESSÃO: Feita a verificação de quorum e considerado legal, foi 
aberta a 4ª Reunião Ordinária de 2012 da Comissão Própria de Avaliação da UECE. 
A Profª. Fátima Maria Leitão Araújo informou aos 09 (nove) membros presentes, os 
pontos de pauta, prontamente aceitos por todos, quais sejam: 1) Mudanças no 
Regimento da CPA: Minuta a ser encaminhada ao CONSU; 2) Meta-avaliação: 
resultado da análise feita sobre a Autoavaliação de 2011. 3) Calendário de reuniões 
do ano de 2013; 4) Informes.__________________________________________ 

2. DISCUSSÃO DA PAUTA E DELIBERAÇÕES: 1. Profª. Fátima Leitão iniciou a 
reunião entregando aos membros as Portarias. Passou-se para os pontos de pauta, 
quais sejam: 1. Mudanças no Regimento da CPA: Minuta a ser encaminhada ao 
CONSU: O Regimento da CPA foi apresentado aos membros conforme os 
acréscimos e ajustes recomendados na última reunião da CPA. Após discussão no 
grupo as alterações foram aprovadas. O Prof. Eudênio Bezerra se prontificou a fazer 
a revisão final do Regimento para posterior encaminhamento ao CONSU. 2. Meta-
avaliação: Foi discutido exaustivamente os resultados e os encaminhamentos a 
serem providenciados quanto à socialização dos resultados da autoavaliação 
realizada em 2011 na UECE. Foi decidido que em cada Centro/Faculdade será 
apresentado o resultado da referida Autoavaliação pelo representante da CPA do 
respectivo Centro e/ou Faculdade, nas primeiras semanas de aula do período 
2013.1. 3. Calendário de reuniões do ano de 2013: Foram agendadas as próximas 
reuniões da CPA do ano de 2013 até o mês de maio.  
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3) ENCERRAMENTO: Nada mais tendo sido tratado, a presente reunião foi 
encerrada pela Profª. Fátima Leitão, tendo sido lavrada a presente ata, que será 
assinada por quem de direito. 


